



## В Тверской области устанавливается местонахождение и обстоятельства исчезновения малолетнего мальчика



Ранее в следственный отдел регионального Следственного комитета России поступило сообщение о безвестном исчезновении 1 мая текущего года 11-летнего мальчика, который самовольно покинул место своего проживания ГБУ «Областной центр для детей, оставшийся без попечения родителей», расположенный в городе Торжке Тверской области, и к месту своего жительства не вернулся.

В соответствии с поступившим сообщением было незамедлительно организовано проведение процессуальной проверки, после чего следователем и криминалистами СКР в составе следственно-оперативной группы осуществлен выезд по месту последнего нахождения малолетнего, изъяты необходимые предметы и образцы. Опрошены знакомые пропавшего и руководство учреждения. Наряды

территориального отдела полиции ориентированы на принятие мер по установлению местонахождения пропавшего.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Тверской области

---

Учитывая малолетний возраст ребёнка, отсутствие при нем документов, удостоверяющих личность и достаточных денежных средств, а также, тот факт, что он покинул место своего проживания внезапно, без предупреждения персонала учреждения, имеются основания полагать, что причиной его безвестного отсутствия могли явиться противоправные действия посторонних лиц. В целях наиболее тщательного выяснения следственным путем всех без исключения обстоятельств безвестного исчезновения мальчика, мобилизации сил и средств, направленных на проведение поисковых мероприятий Торжокским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления предусмотренного п. «в» ч.2 ст. 105 УК РФ.

В течение всего времени следователями и криминалистами регионального Следственного комитета совместно с сотрудниками органов внутренних дел, МЧС и волонтеров проводились масштабные поисковые мероприятия. Осмотрены улицы города, проверены чердаки и подвалы на предмет обнаружения ребёнка. По настоящее время малолетний не найден, его поиски продолжаются.

Всем, кому известно о местонахождении пропавшего мальчика, просьба обратиться в Торжокский межрайонный следственный отдел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области по телефону 8-980-623-56-59.

03 Мая 2019

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/1348306>